

# 全方位“体检”完成 惠济区10座桥梁均安全

本报讯 城市桥梁在长期运营过程中会受到各种各样的伤害,城市桥梁的安全关系着市民的切身利益、关系着城市的经济发展,影响重大。

12月14日,记者从惠济区城市管理局获悉,近日对辖区范围内的桥梁分阶段实施定期检测与评定,通过对桥梁的技术状况评定、结构无损检测、静力荷载试验及动力荷载试验,10座桥梁检测结果均为安全。

据介绍,检测过程中,检测人员通过桁架式桥检车、自行式桥梁车、登高车等相关设备,对每座桥梁的桥面系、上部结构及下部结构的各个部位进行认真细致的检测,综合分析评价桥梁的技术状况等级。通过回弹仪、一体式钢筋扫描仪、钢筋锈蚀检测仪等相关设备对桥梁的主要构件进行结构无损检测,明确桥梁材料状

况及状态参数,综合评定所检桥梁及各部件当前的结构状况,评价桥梁现行技术状态及其对桥梁耐久性的影响。还通过应变计、位移传感器、桥梁动态测试系统智能无线测试仪等相关设备对桥梁进行现场静力荷载试验及动力荷载试验,并结合理论分析结果,全面评估桥梁结构性能及使用功能是否满足要求,评定桥梁的现有承载力,检测桥梁结构质量是否符合要求,为桥梁运营的安全性提供技术依据,并为今后桥梁维护、管理提供原始资料。

惠济区城市管理局相关负责人表示,对城市桥梁的检测与评估是保证城市桥梁安全运营与高效管理的重要技术手段,下一步,将认真做好城市桥梁试验检测工作,确保桥梁安全、路网畅通,保障人民生命财产安全。记者 简洋 文/图



## 田园路金洼干沟桥

田园路开元路交叉口北50米处

## 文化路英才街人行天桥

英才街文化路交叉口向东300米处

## 新苑路跨沉砂池大桥

英才街金河路交叉口东200米处

## 江山路索须河桥

江山路北四环交叉口南600米处

## 江山路张牛支沟主桥

江山路绿源路交叉口北500米处

## 江山路张牛支沟辅桥

江山辅路绿源路交叉口北500米处

## 香山路金洼干沟桥

香山路开元路交叉口南50米处

## 银通路金洼干沟桥

银通路开元路交叉口南50米处

## 江山路石苏干沟桥

江山路坡阳路交叉口北500米处

## 江山路贾鲁河桥

江山路新龙路交叉口东50米处

## 2021年郑焦黄河自行车公开赛在郑州黄河滩地公园举行



本报讯 12月13日上午,2021年郑焦黄河自行车公开赛(郑州站)在郑州黄河滩地公园激情开骑。骑友们你追我赶、风驰电掣,用体育健身连接郑焦两地、助力郑焦融合。

本次比赛由郑州市体育局、惠济区人民政府主办,郑州黄河滩地公园管理委员会、惠济区文化旅游体育局承办,郑州市体育分会、河南晨美体育文化传媒有限公司协办。

与去年该项赛事不同的是,今年的赛事分为郑州、焦作两站,分别在郑、焦两地举行。

比赛根据参赛选手的年龄、性别分为男子甲、乙组和女子组3个组别。其中,

男子甲组全长30公里,男子乙组和女子组全长20公里。

为了让更多骑行爱好者参与比赛,此次比赛还设置了全民健身组别,赛道全长6公里,来自郑州、焦作两地的骑行爱好者伴着冬日暖阳、冒着凛冽寒风竞速黄河大堤,在健身锻炼的同时欣赏冬日黄河萧索与壮阔的景色。

郑焦黄河自行车公开赛旨在深入学习黄河流域生态保护和高质量发展战略,进一步宣传低碳环保出行理念,并为郑州、焦作两地架起传播友谊、合作发展的桥梁,进一步传承弘扬黄河流域体育文化,助推郑焦一体化高质量发展。

记者 简洋 文/图

## 增强妇女服务技能 拓宽就业创业渠道

本报讯 为增强广大妇女家政服务技能,拓宽就业创业渠道,12月13日上午,惠济区妇联全民技能振兴工程妇女培训班——长兴路街道专场在省体社区开班,辖区30余名妇女参加了本次培训。惠济区妇联、长兴路街道相关负责人先后致辞,并由街道推选的3名优秀女性代表宣讲。

长兴路街道相关负责人表示,惠济区妇联着眼当前和长远的就业形势和热点,结合妇女自身优势,安排了非常丰富的培训内容,为参训学员掌握专业技术、提高职业素质、提升自身修养

搭建了一个很好的平台。这次培训共计10天,采取免费培训的形式,安排了包括日常养生保健、月嫂、育婴、面点烘焙、手工制作、妇女日常保健知识、儿童日常保健知识等丰富多彩的课程,同时还将开展就业与创业指导服务。这次培训不仅为姐妹们开辟了就业之路,还满足了社会和家庭的需求,是一件利己、利人、利社会的好事。

参加培训的学员高兴地说:“把技能送到家门口,提升自身修养,我一定会认真学习,掌握一技之长,实现自己的人生价值。”记者 简洋

## 越挫越勇 永不退缩

用心向前的90后惠济人李森

他叫李森,一个来自惠济区大河路街道惠济桥村的90后,因出生时的医疗事故,他成了一个不能走路的残疾人。“就算我现在什么都没有,擦干眼泪,还是要抬头挺胸、面带微笑,不气馁往前冲,我越挫越勇、我永远不退缩……”这是李森最喜欢的一首歌,他的乐观与积极也一如歌中所唱。

记者 简洋 文/图



### 结缘残疾体育运动,实现多彩人生

虽然从小就不能走路,但李森并没有让失落和沮丧埋没自己。他和正常人一样一路走过小学、中学、大学,现如今,作为一名半职业皮划艇运动员,他的身影多次出现在各大全国性赛事中。在今年举行的全国第十一届残运会上,他还取得了皮划艇项目银牌的好成绩。

谈及与体育的缘分,李森娓娓道来:“12岁时,我在郑州市残联举行的一次规模比较大的残疾人运动会上,看到了许多和我一样患有残疾,甚至有些情况还不如我的人,为了荣誉、为了证明自己,努力在赛场上拼搏,当时我被震撼到了。他们那种奋斗精神在我心中留下了深深的印记。”

这次经历为李森打开了一扇通往残疾人体育的大门,在惠济区残联的帮助下,李森多次代表惠济区参加市里、省里举办的各种比赛,并取得了不错的成绩:省运会第一名五次,第二名两次;市运会第一名四次,第二名三次;全国性的比赛第二名一次。

对于李森而言,接触残疾人体育以来,让他收获最大的不是取得的名次和奖励,而是过程和经历,还有体会。

“一路走来,大家并没有因为我身有残疾而疏远我、孤立我。我很庆幸我遇到的都是好人,没有大家的支持和帮扶,就没有如今的我。”回忆过往,李森的言辞中满是感激。

### “路是自己选的,跪着也得走完”

大学毕业后,李森本可以按部就班地

考证、上班、生活,但他放弃了。“我还想挑战自我、完善自我,追求自我的价值。”李森说,在一次机缘巧合下,他加入了一支轮椅篮球队。“当我第一次坐上专业的运动轮椅,滑动起来有一种健步如飞的感觉,特别兴奋,但后来的专业化训练也着实让我吃了不少苦头。”李森记得,当时正直酷暑,他们正好还在室外训练,每一堂训练课下来,衣服上的汗水都不知道要拧出来多少。轮椅篮球又是对抗激烈的运动,因为速度太快,不好控制,不知道要翻多少次车,他自己经常摔得晕头转向。手很容易被轮椅磨破,然后就用医用胶带简单缠绕几下继续训练。

“路是自己选的,跪着也得走完。”在这股信念的支撑下,李森咬牙坚持完成每一次训练。天道酬勤,在全国残疾人运动会中,李森和队友打出了自己的水平,赛出了不错的成绩。

再后来,李森又参加了不同运动项目,不断尝试新的挑战,不断克服种种困难、战胜自己。他先后学会了滑冰橇、打冰球,学会了游泳和划船。每征服一项运动,他都会有莫大的满足感、成就感。“我觉得我们残疾人不是不能,而是缺少勇于尝试的精神。我们应该多走出去、多看看、多学学,只有自己真正地体验过了,才能找到更适合自己的生活方式,才能更好地回归社会、融入社会,实现自我价值最大化,回报社会、回报他人。”

李森说:“不要让自尊、自信、自立、自强成为写在纸上的文字,应该让它成为刻在骨子里的信条,这样我们才能越来越强大,生活才能越来越美好、越来越幸福。”